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Eboltás 
 

Értesítem a település lakosságát, hogy az ebek 2022. 
évi kötelező veszettség elleni védőoltására és 
féreghajtó szerrel való ellátására Rábakecöl 
közigazgatási területén a következő helyszínen és 
időpontban kerül sor:  
Rábakecöl Régi Tűzoltószertár előtti tér 
2022. szeptember 7. (szerda) de. 9-11 óráig 
2022. szeptember 8. (csütörtök) 

de. 9-11 óráig és du. 14-16 óráig 
A védőoltás valamennyi 3 hónapnál idősebb ebre 
vonatkozóan kötelező. 
Az eboltás költsége: 5.500,- Ft/db 
Kérésre háznál történő oltás: 6.500 Ft/db 
Az oltási könyveket kérem, hozzák magukkal. 
 

Dr. Németh Szilveszter, állatorvos 

Tel.: 06-30/263-63-23, 06-30/853-48-84 

nszilveszter6@gmail.com 
 

Tombolagyűjtés 
 

2022. augusztus 27. szombaton este a rábakecöli 
civil szervezetek összefogásával ismét, immár 
ötödik alkalommal megrendezésre kerül a Civil Bál. 
Kérjük, hogy akinek módjában és szándékában áll 
segíteni a helyi civil szervezeteket, tombolatárggyal 
járuljon hozzá az eseményhez. 
A felajánlott tárgyakat leadhatják a helyi civil 
szervezeteknél (Rábakecöli Sportegyesület, 
Rábakecöl Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, 
Rábamenti Mg. Tsz. Horgász Egyesület, 
Barnakmenti Vadásztársaság, Kecöli Gondűző 
Barátok, Rábakecöl Jövőjéért Alapítvány, Rábaköz 
Ifjúságáért Egyesület, Napsugár Nyugdíjas Klub, 
Ifjúsági klub) valamint nyitvatartási időben a Soós 
Imre Kulturális Központban, a Községházán és a 
háziorvosi rendelőben. 

 

Igényfelmérés új könyvek beszerzéséhez 
 

A 2022. évi könyvtári állománybővítés tervezésénél 
kiemelt cél a lakossági igények figyelembevétele, 
ezért kérem, hogy aki szeretne konkrét könyvet a 
rábakecöli könyvtárból kölcsönözni, jelezze a 
szerzőt és a könyv címét nekem telefonon vagy e-
mailben. 
Köszönettel, 

Gacs Eszter, közösségszervező 
 

Események, határidők 
 

2022. aug. 21. vasárnap 800 Templom:  
Kenyérszentelés 

2022. aug. 27. szombat hajnal: 
Szelektív „kék kukás” szemétszállítás 

2022. aug. 27. szombat 1600 Tündérkert: 
Családi délután 

este Bál a Crazy Zenekarral 
2022. aug. 28. vasárnap 1500 Sportpálya: 

Rábakecöl – Egyed futballmérkőzések 
2022. aug. 29. hétfő 600 Rendelő: Vérvétel 
2022. szept. 5-22. középiskolások 

tanévkezdési támogatásának kifizetése 
2022. szept. 10. szombat 1330-1730 SIKK:  

Egészségnap 
2022. szept. 11. vasárnap 1600 Sportpálya: 

Rábakecöl – Babót futballmérkőzés 

2022. szept. 15. csütörtök  
II. félévi adófizetési határidő 

2022. szept. 17. szombat 1700 
Nyárbúcsúztató Kemencézés 
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A Beledi Egyesített Szociális Központ hírei 
 

Napközi táborok (1. rész) 
 

A Beledi Egyesített Szociális Központ 2022. évben 
hat héten keresztül 8 nyári napközi tábort 
szervezett különböző helyszíneken. A Beledben 
2022. július 04. és 2022. július 08., valamint a 
2022. július 11. és 2022. július 15.  között hetente 
2x38 fő táborozó gyermek részvételével 
megrendezésre került „Indulhat a nyár” elnevezésű 
nyári napközi Erzsébet- táborban 6 fő, valamint a 
„Nyári élmények” elnevezésű Erzsébet-táborban 
szintén 6 fő rábakecöli gyermek vett részt. 
 

Indulhat a nyár napközi Erzsébet-tábor 

2022.07.04-2022.07.08. 
 

A gyermekek a tábor ideje alatt különböző 
irányított szabadidős programokon, kézműves- 
foglalkozásokon vettek részt:  
A tábor kezdő napja a heti programterv, a házirend, 
a tábori szabályok megismertetésével az 
ismerkedéssel, barátkozással, közösségépítéssel 
kezdődött játékos formában, majd virológiai 
edukációs előadással folytatódott, az Erzsébet 
Alapítvány által biztosított kisfilm 
megtekintésével. Kézműves foglalkozás keretében 
névtábla készítésére került sor, majd filc anyagból 
és gyöngyből hernyót készítettünk. Délután 
kisétáltunk Beled város külterületén elhelyezkedő 
Horgásztóhoz. Sétát tettünk a Báger I, Báger II, 
valamint a Fás tó körül, mely tórendszer a 
téglagyári agyaggödrökből alakult ki, a tó vizének 
utánpótlását pedig a Kis-Rábán keresztül 
zsiliprendszerrel biztosítják. A gyermekek a séta 
során hallhattak a tórendszer kialakulásáról a tavak 
jellegzetességeiről, valamint azok változatos 
halfaunájáról. 
Kedden délelőtt a Csornai Múzeum utazó régész-
muzeológusa Aszt Ágnes interaktív előadás 
keretében mutatja be a régi gyermekkort a 
„Gyermekvilág anno…” címmel. Az előadás során 
megismerkedhettünk a korabeli eszközökkel, 
használati tárgyakkal, játékokkal, megismerhettük, 
hogy milyen volt a régi idők gyermekkora. A 
muzeológiai előadás után szélforgót készítettünk. 
Kedden délután séta közben megtekintettük Beled 
Város nevezetességeit, a Barthodeiszky-kastélyt, a 
Római Katolikus és az Evangélikus templomot,  

a Pieta szobrot, a város Fő terét, melyet a 
közelmúltban alakítottak ki, valamint a II. 
világháborús emlékművet. Megbeszéltük a 
nevezetességek jellemzőit, azok történelmi 
jelentőségét, ezáltal a gyermekek lexikális tudását 
is bővítettük, és a gyerekek megismerték a város 
történelmét is. 
Szerdán ellátogattunk Mosonmagyaróvárra a 
FUTURA Interaktív Természettudományi 
Élményközpontba, ahol egy 3oo éves 
magtárépületben elhelyezkedő négy szintes 
tudományos játszóházát fedezhettünk fel. A négy 
szinten a négy őselem a víz, a föld, a levegő és a 
tűz titkait, valamint a Szigetköz növény és 
állatvilágát fedezhették fel a gyerekek, valamint 
Planetáriumi előadást, látványos fizikai bemutatót, 
valamint Tesla transzformátort bemutatót 
tekintettünk meg. 
Csütörtök délelőtt a Ribizli bohóc látogatott el 
hozzánk vidám, zenés interaktív „A Kása-hegy” 
című előadásával. Az előadás egy magyar 
népmeséről szólt, melybe az előadó beleszőtte a 
megzenésített népi mondókákat. A gyerekek így 
közösen zenélhettek, énekelhettek, végig aktívan 
vehettek részt a műsorban.  
Csütörtök délután helyi fiatal táncosok vezették be 
a gyerekeket a modern tánc világába. A táborozók 
megismerkedhettek a modern tánc főbb elemeivel. 
Lehetőséget biztosítottunk arra, hogy a közel 90 
perces foglalkozás után, a gyerekek párban is 
előadják a megtanult koreográfiát a többi táborozó 
előtt.  
Pénteken délelőtt a gyerekek 
környezettudatossággal, újrahasznosítással 
kapcsolatos ismereteit bővítettük. A gyerekek a 
témakörrel kapcsolatos előadást hallgathattak meg, 
majd kvíz formájában számot adnak tudásukról, ezt 
követte a tábor területének rendbetétele és a hét 
folyamán keletkezett hulladék szelektív leadása.  
Péntek délután igazi mozi hangulatot teremtve a 
táborozóknak egy mozi délutánt szervezünk 
pattogatott kukoricával. A gyerekek az Irány a 
vadon című mesefilmet tekintették meg.  
(A cikk folytatása a következő számban jelenik meg 

– szerk.) 

Gálos Szabina 

családsegítő, szakmai vezető 
 

Ügyfélfogadási szünetek 
 

Család-, és Gyermekjóléti Szolgálat  2022. augusztus 15-26. 
Pénzügyi és adóügyi ügyfélfogadás  2022. augusztus 15-26. 
Soós Imre Kulturális Központ       2022. augusztus 22-27. 
Óvoda főzőkonyha                2022. augusztus 12-26. 


